

惠州夫妻齐齐领奖 胆拖复式揽双色球超210万元

羊城晚报记者 黄颖琳 通讯员 杨智 插图 采采

记者从惠州市福彩中心获悉，中国福利彩票双色球游戏第2024134期开奖，当期全国共中出103注二等奖，其中6注花落惠州市望江过沥路98号的44080158福彩销售站点。中奖彩票是一张购彩金额1092元的胆拖复式票，中奖奖金超过210万元。

近日，中奖者林先生和妻子现身惠州福彩中心办理兑奖手续。据林先生介绍，他是一名资深彩民，因了解福利彩票的公益属性，支持福彩公益事业超过十年，最喜欢福彩双色球游戏，自选心水号码组合进行守号。“以前中过不少小奖，但百万大奖是头一回，很幸运，很激动！”他自豪地说。

关于中奖奖金的使用，林先生夫妻俩商量好，一部分用于孩子的教育，其余的存起来，好好理财。“我们会继续努力工作，保持平常心，一如既往地支持福彩公益事业，为社会福利事业奉献自己的一份力量”。

据了解，中出大奖的44080158福彩销售站点是惠州市第一批参加升级改造的“爱心福站”。站点负责人陈先生是一名兢兢业业的“资深”彩民，在用心做好对彩民服务的同时，充分利用站点里的设施为周边

居民提供便民服务。站点自2006年开业以来，多次获评广东省五星级销售场所、惠州市先进投注站等荣誉称号，这次站点首次中出百万元大奖，老陈发自内心的为中奖的幸运彩民感到开心。

“开业十几年来，站点累计中出双色球二等奖二十余次，以后继续为大家做好服务，也希望更多的彩民在支持福彩公益事业的同时收获中奖惊喜。”陈先生如是说。

当前，全国双色球12亿元大派奖和广东“双色球年终惊喜欢乐送”3000万元赠票两个活动正同时进行中，详情请查询中国福彩和广东福彩官方微信公众号。理性购彩，量力而行。与爱同行，成就梦想。

今日大吉

今日吉时：卯时、午时、未时
 今日吉数：03、15、16
 今日吉肖：鼠、虎、兔、马、羊、鸡
 (源源)



中山彩民喜擒双色球一等奖603万元

记者从中山市福彩中心获悉，12月1日，中国福利彩票双色球第2024138期开奖，当期全国共中出20注一等奖，其中1注花落中山市古镇镇冈南中路西八巷3号的44110713福彩销售站点，中奖彩票为一张10元5注的自选单式彩票，中奖奖金6031367元。这是中山彩民今年以来中出的第六个五百万元以上福彩大奖。

第二天下午，大奖得主宋先生火速来到中山市福利彩票发行中心办理兑奖手续。据介绍，他了解并接触彩票一两年了，一直坚持理性购彩，每次购彩金额在10元左右。中奖当天，他到销售站点核验上次购买的双色球彩票时，发现自己幸运中了5元，于是让站点销售员按照这张彩票

票照打，没想到收获巨大惊喜，喜中双色球一等奖。

“中奖固然开心，没中奖就当在做慈善。”宋先生笑着说，对他而言，购买彩票既是娱乐，也是对社会公益事业的支持和参与，他始终保持着理性购彩量力而行的平常心。

为回馈广大购彩者对中国福利彩票的关心和支持，中国福利彩票发行管理中心自双色球游戏第2024126期(11月3日晚开奖)开始，开展2024年双色球游戏12亿元派奖活动，活动预计持续20期。本次活动设立“一等奖”特别奖和“六等奖”翻番奖，“大奖小奖都翻番，单注可中2000万”成为活动亮点，欢迎大家参与。

(黄颖琳 黄丽娜 黄英杰)

潮州福彩“责任彩票宣传”走进村居

近日，由潮州市委统战部牵头，市直组团结对帮扶浮洋镇的各成员单位联合开展的“合力帮‘浮’你同行”乡村市集暨法治宣传活动在潮州市潮安区浮洋镇井里村举办。

活动现场，潮州福彩精心布置“责任彩票宣传”展位，工作人员向村民发放公益宣传册，针对责任彩票、公益金使用情况等村民关心的问题讲解，同时科普私彩危害，劝导大家抵制非法彩票，倡导理性购彩，量力而行。通过普及彩票相关知识，让

大家正确认识中奖概率，客观看待开奖结果。

相关负责人表示，潮州福彩“责任彩票宣传”走进村居，传播福彩公益理念，倡导“理性购彩、量力而行”，让村民们认识福彩、了解福彩、支持福彩公益事业。擦亮福彩公益底色，积极宣传福彩公益理念，潮州福彩将持续开展接地气的责任彩票和理性购彩宣传活动，让社会公众进一步了解福利彩票，营造理性购彩氛围，筑牢健康购彩防线。

(黄颖琳 陈家博 黄英思)

肇庆全市福彩公益金 资助项目悬挂标识

为了让社会各界进一步了解福利彩票公益金资助项目，今年以来，肇庆市民政局和肇庆市福彩中心加强监督，对全市范围内使用中国福利彩票公益金资助的基本建设、设施、设备项目进行全面筛查，查漏补缺，为全市福彩公益金资助项目统一悬挂“彩票公益金资助——中国福利彩票”标识牌匾，强化福利彩票公益金项目的公众认知，树立福利彩票良好社会形象。

据介绍，本次全市福彩公益金资助项目统一悬挂标识行动，不仅对福彩公益金资助项目作出规范，还对公益金资助项目和使用情况进行了宣传。这块标识牌是福彩公益金项目的永久性“身份证”，让社会公众知晓福

彩公益金投入的去处。

福彩公益金取之于民，用之于民。1987年至2023年，肇庆市累计销售福利彩票67.73亿元，筹集公益金约20.01亿元，在扶老、助残、救孤、济困等多项社会福利和社会公益事业中发挥着举足轻重的作用。肇庆福彩秉承“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，积极筹集福彩公益金，持续助力公益事业发展和建设，为增进民生福祉贡献福彩力量。

坚守公益初心，汇聚爱心力量，中国福利彩票为社会福利和公益事业而生。感谢每一位购彩者，你们的爱心支持，汇集福彩公益金，帮助有需要的人。

(文/图 黄颖琳 刘梓颖)



福彩公益金资助项目统一悬挂标识

实地参观“长者饭堂” 中山福彩开展“走近公益慈善项目”活动



中山福彩走近公益慈善项目

为深入了解和见证福彩公益金在助力社会福利和公益事业建设与发展中的重要作用，进一步提升站点代销者、销售员对福彩公益事业的认同和归属感，近日，中山市福利彩票发行中心组织开展了“走近公益慈善项目”主题活动。

据了解，此次活动组织部

分片区福彩销售站点代销者和销售员，分批前往中山市“香山长者饭堂”华侨公园春晖园服务点进行实地参观体验。谈起中山市华侨公园，其前身可追溯至1984年由香港中山侨商会等团体捐资兴建的中山市颐老院，至今已有40年的历史。今年1月28日，这座公园正式向市民开放，成为一座融合“侨文化+公益”元素的城市综合公园，擦亮

中山城市特色名片。

今年9月，位于华侨公园内的“香山长者饭堂”春晖园服务点开始试运营，面向老年群体提供就餐服务。该服务点采用岭南建筑风格，营造了浓郁的侨乡特色和温馨的就餐环境。目前，中山市已建成集现场制餐、堂食及外送等功能于一体的长者饭堂78家，遍布村(社区)“家门口”的助餐点249家，实现镇街(村居)老年助餐服务全覆盖，老年人在家门口尽享便利的“舌尖上的幸福”。“长者饭堂”项目的建设，离不开福彩公益金的鼎力支持。

现场，不少福彩销售站点代表纷纷感慨，通过此次活动中，他们对福彩“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨更加理解。尤其是通过实地参观，对福彩公益金的贡献更加了解，同时感受到福彩事业所承载的公益使命和社会责任，内心充满了自豪感和使命感。

相关负责人表示，今后，中山市福利彩票发行中心将继续坚守公益初心，汇聚爱心力量，支持社会福利事业与公益事业的发展，为构建和谐社会贡献力量。

(文/图 黄颖琳 黄丽娜 黄英杰)



彩票店给谁(下)

插图:采采

一次回老家，有人说，大风显老了。大风就说自己有了工作后，带着孩子，忙不过来，太累。

婆婆听说大风忙，硬是跟着他们到城里帮忙。本来说好的，只是来帮大风接送孩子。可是，那天婆婆跟着大风去了一趟彩票站，却被彩票吸引了。

大风知道，以前婆婆也喜欢买彩票，还中过一次大奖。也是因为那次中大奖，她儿子在和在大风结婚的时候，婆婆不仅体面地给他们操持了婚礼，还在城里贷款买了楼房，这样的情况在村里，可算是第一个。

婆婆听说大风说，说：“风儿，你要是不舍得彩票站，就交给我吧。你好好教教我，我来打理。我保证把孩子和彩票站都给你看得好好的。”

大风怕婆婆累，没同意。婆婆岁数不小了，身体也一直不好。婆婆却总在把小孙女送上学后，去彩票站转转。雇佣的小妹和大风说：“姐，阿姨对



彩票真懂，比我干这么久的人还通呢！”

在小妹一次又一次地夸奖下，大风也注意到了婆婆的能力，最终同意婆婆来打理彩票站。还别说，有了婆婆的帮忙，彩票站比以前还热闹。婆婆有了喜欢做的事，人也更显得年轻了。很多人眼红了，直后悔当初没盘下铺子。

大风终于可以安心地上班了。

(蓝雪冰儿)

奇偶均衡
连号升温
——析福彩玩法走势

双色球：01、02、15、16、27、30后区：02、14、15。
福彩3D：01、02、07。
(源源)



文明健康 有你有我

遵守秩序

文明礼让 井井有条
自觉自律 和谐稳定

